

**Справка по антикоррупционной деятельности (среди
сотрудников)
в ГБОУ средней школе № 318 Фрунзенского района Санкт-
Петербурга в 2022-2023 уч. году**

Информирование сотрудников по вопросам противодействия коррупции и ответственности за коррупционные действия.

1. 24 мая 2023 года сотрудники школы ознакомлены с проблемой коррупционного проявления. С докладом «О конфликте интересов, как коррупционной составляющей деятельности работников» выступил С.Ю. Корнилов.

2. Сотрудники школы ознакомлены с основными положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. О последних изменениях в нормативных актах России и Санкт-Петербурга

Информирование учеников, сотрудников и родителей по вопросам коррупции

На сайте школы, на странице созданной специально для целей информирования по вопросам антикоррупции вопросам «Противодействие коррупции», периодически обновлялась информация об антикоррупционной политике. В частности:

а. Обновлено нормативные документы по данному вопросу

б. Размещены информационные плакаты в. Информация об обращениях в комиссию
В течение года информация, по мере необходимости, изменялась и дополнялась.

На сайте, кроме этого, размещены материалы о платных услугах и иной финансовой деятельности, ежегодный отчет о результатах самообследования и пр. документы свидетельствующие об открытости образовательной организации для всех граждан.

Деятельность антикоррупционной комиссии

Заседания антикоррупционной комиссии проводились по плану. На заседаниях обсуждались различные вопросы антикоррупционной деятельности в школе. На заседаниях рассматривались вопросы антикоррупционной деятельности в школе, персональный состав комиссии и иные текущие вопросы.

Обсуждался вопрос о наличие конфликта интересов между сотрудниками (протокол № 1 от 2018 года)

На совещаниях при директоре вновь затрагиваются вопросы о недопущении незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся. Фактов подобных поборов не выявлено.

Обращения по вопросам коррупционных проявлений

За истекший период обращений к должностным лицам школы и в антикоррупционную комиссию по вопросам случаев с признаками антикоррупционного поведения работников школы не имели места. Обращений в вышестоящие органы не было.

Бухарцев С.Н.